



A'
TSÁSZÁRI és KIRÁLYI FELSÉG'
ENG E D E L M É V E L.

(4.)
 Költ *Bétsben*, Bóldog-Affzony - Havának
 (Januáriusnak) 14-dik napján, 1794-dik
 Efstendőben.

Hadi Tudósítások.

Hertzeg *Koburnak Monsi* fő - kvártély-lyából. — „Kapitány *Puskás*, a' Tsászár' Hufzár-Regementjéből, Dec. 20-dikán egy tsoport Lovassággal és Gyalogokkal *Mau-rois* és *Mareth* között lévő erdőben várta a' Frantziáknak egy prédáló Osztályát, hogy azt meg - akadályoztassa; de hogy semmi Ellenség nem jött: a' miéink hely-lyebb nyomúltak; és *Ellincourt* falu mellett lévő erdőből azon Parasztokat, a' kik reájok

D

tüzelték, ki-verték, a' faluba futamtatták, annakutánna a' falut, melly meg vólt erősítve árkokkal, és le-döntögetett fa-sorokkal, körül-vették, abba be-romtottak, és valakiket meg-láttak benne, azokat levágták, 's a' házakat, a' mellyekből lövések lettek, fel-gyújtották. Részünkről, se ember, se ló el nem esett; az Ellenség pedig vesztett vagy 50 parasztot.

Vestontre, és *Lokert* körül is fogatlanok vóltak az Ellenség' próbái, Dec. 28-dikán. Részünkről jó hasznot tett ez alkalmatossággal a' Föld-népe is, melly Katonáinkat követte. Az Ellenség öt emberét hagyta halva, és sok sebeseit vitte-el magával. Részünkről öten kaptak sebet, kik között egy — *Odonell'* szabad Seregebéli — meg nem él.

December' 30-dikán, *Roault*nál Kapit. *Gosztonyi*, közikbe vágván az *Eszterházy-Huszárokkal* a' *Frantziáknak*, tizet le-ölt közöttük, hármat el-fogott. *Andrásy* és *Madák* Kapitányok is, *Strásamester Kralovanszkival* együtt, *Aniche* falunál 21 *Frantziát* aprítottak - öfve, 's 8-at el-fogtak. Midőn látta az Ellenség, hogy több Vitézeink is nyomúlnak ellene a' falukból: 4 órai tsatázása, és egynehány lövések után hátra hagyta 31 hóltjait, 's még ezeknél számosabb sebeseit magához vette, és vissza - tért. — — Részünkről, tsak hatan kaptak sebet, kiknek száma

közzül való Hadnagy *Karátsoni*. — Egy lovunk el-esett; hanem a' miénk nyertek egynehány lovakat. — *Koburg* Hertzeg, különösen magasztallya *Eszterházy-Huszár-Regement*béli *Löpper* Fő Strásamesternek szemességét, 's jó rendelés - tétéleit; valamint *Andrásy* Kapitány' vitézségét is, és Strásamester *Kralovánszkyét*, a' ki már ez úttal harmadik izben különböztette - meg magát szembetünöképpen. Ditséri átalylában az *Eszterházy-Huszárokat* is, a' kik még valamikor az Ellenséggel szembe szállottak, mindég ki-tettek magokért.

December' 30-dikán, *Baisieux* körül is történt tsata, mellyben két Frantziák estek el; részünkről pedig *Blankenstein*' Reg. bel két Huszárók sebet kaptak. Az Ellenség, *Pont à Treffinnél* tért-vissza egy hidon; de azt a' hidat *Boros* Generális' Adjutáns, *Zechmeister* Főhadnagy egészen el-rontotta Decembernek 31-dike' éjtszakáján, nagy okossággal. “

Az eddig *Eszterházy* nevet viselő Magyar lovas Regement, ifjú *Ferdinand* Fő-Hertzegnek — *Austriai Lombardia* Kormányozója' ugyan tsak *Ferdinánd* Hg' második Fiának nevére fog már neveztetni. A' Proprietárius vagy Tulajdonos Helytartó Hertzegnek Helytartójává, *Otto F. M.* rendeltetett.

A' Rajna - mellyéki Seregünknek eddig volt Vezérje Gróf *Wurmser*, elő

helyére, t. i. Gallitziai Kommendánflágába vissza rendeltetett; helyébe pedig, ezutánni Vezérül *Braun* Generális küldetett.

Ama' derék Vitéz Generálisunknak *Waldeck* Hgnek mostani betegsége, bé gyógyúltt tsonka karja' sebjének ki-újjulásából származott, a' seb ki újjulást pedig, egy véletlen történet okozta. Egy tüzes viadalban, t. i. úgy belé talált akadni egy Hufzárunk a' Hg tsonka karjának mesterséges-fa-toldalékjába, hogy azt, foglalatjából egésszen ki-szakasztotta.

Tsászár ö Felsége' birtokában lévő *Felső Olasz Ország*nak (*Ausztriai Lombardiának*) fő Városából, *Mediolánumból*, Dec. 23-dikán. — „Alkalmas számú Sereg gyűjtetik itten, melly mihelyt készen lesz, mindjárt a' Frantzia határok felé fog indulni. — Két millió forintok tétetnek ismét öszve, mellyeket interesre vesz-fel Fels. Urunk.“

Toskána Nagy-Hertzezségének nevezetes tengeri Városából, *Livornóból*, Dec. 28-dikán. — „A' *Toulont* oda hagyott *Anglus*, *Spanyol*, és *Frantzia* Kir. hajók, Dec. 20-dikán a' *Hieres* Frantzia Szigetekenél tartózkodtak, *Provence* Fran. Tartománynak eránnyában, a' honnan más nap szándékoztak el-indulni; de hová? az nem tudatott.“

A' Frantzia Nemzet-Gyűlésének 27-dik dik Decemberi Ülésében, következő

felül-írású 's értelmű levelet olvasott-fel *Carmot* nevű Tagja a' Közjóra ügyelő Deputátiónak:

„*Salicetti, Ricord, Freron, Robespierre, Barras* (öt Nemzet-Gyűlési Kommisszáriusok), a' magok Kollégáikhoz (Tiszti Társaikhoz), kikből áll a' Közjóra ügyelő Deputátió — *Toulonból*, a' főkvártély' helyéből, az eggy, és megoszolhatatlan Közönséges-Társaságnak 2-dik elzendejében, Dec. 20-dikán.“

„A' Közönséges-Társaság' Serege — Kedves Kollégáink! — Decemb. 19-dikén, reggeli hat órákor ment-bé *Toulonba*, öt nap és öt éjtzaka tartott harczai, 's bajlódásai után; azon vólt a' minden módon, hogy fegyveres kézzel rontson-bé *Toulonba*, már készen is vóltak 4000 lajtorják; de sürgősségtelenekké tette ezeket, gyávasága Ellenségeinknek, a' kik minekutána a' sántzokon lévő ágyúknak gyújtó lyukaikba vas szegeket vertek vólna: ide hagyták ezt a' helyet. A' midön látták, hogy egy felől oda az Anglusok' föld-vára, és az egész hegy, mellyen az készült; más felől pedig *Lapoype* Generálisunk' Olztálya el-foglalta *Pharon* halmait: meg-félemlettek, 's fel-vettették puska-porral azt a' hajót (*Themistocles* nevezetűt), mellyben tartattak a' Pátriota-foglyok. Ezek, haton kívül, olly szerentsések vóltak, hogy ki-szabadították magokat a' lángok közzül. El-égetett az Ellen-

ség 9 hajónkat, el-vitt hármat, 15 megmaradt a' Közöns. Társaságnál. Eggy a' 15 közzül, ama' derek *Szánkülott* (nevü hajó), mellyen 130 ágyúuk vagynak. Közelgettek ugyan ezekhez az Ellenség' tsónakjai; de minthogy már mi akkor *Toulonban* voltunk: széllyel lövettük őket a' partról, két tábori ágyúkkal. Már égtek négy fregátok, midön a' hajós Legények, a' kik leg-betsületesebb Emberek a' *Touloniak* között, el-vagdalták a' köteleket, 's el-öltötték a' tüzet. A' Kötél-verők' műhelyében, és a' fa-magazinomban nem lett semmi kár. Midön láttuk, hogy a' közönséges magazinom éppen a' tűz' torkában vágyon, öt száz munkásokat rendeltünk annak megmentésére. Annyi fregátjaink maradtak-meg, hogy itt alkalmas tengeri ereje vagyon a' Közönséges - Társaságnak. Mindenféle készületeket találtunk. Most dolgozunk éppen, azoknak laistromba való fzedésében. A' laistromot meg fogjuk küldeni. — Foly a' nemzeti bosszú-állás. Már minden hajós Tisztek ki-irtattak. Magához illendő bosszú-állást nyer a' Közöns. Társaság. A' meg-hóltt Páriotáknak lelkeik le fognak tsendesíttetni. — Mivel némelly Katonák, gvőzedelmi tűzöktől el-ragadtatván, prédálni kezdettek: meg-hírdettettük, hogy valami csak a' Pártosokról maradt, az ugyan mind a' gvőzedelmeskedő Seregé; de azért a' mi ingó-bingó jólzágokat kapnak Vitéz-

zeink, azokat egy ki-mutatott közönséges helyre rakják, hogy meg bletsültetvén, el-adattassanak, 's a' mi bé-jő belöllök, fel-ofztathassék a' mi vitéz Óltalmazóink között, és még e' felett egy millió livrát is ígértünk a' Seregnek. Igen szerentsés fogaratja vólt ezen Hírdetményünknek (Promulgátzióknak). — *Beauvais* (a' ki Nemzet-Gyűlési Kommisszárius vólt *Toulonban*, midőn az el-foglaltatott az Ánglusok, és Spanyolok által) ki - hozatott setét tömlőzből, 's alkalmas házba szállítatott. Forró indúlattal ölelt-meg bennünket. Midőn el-vitetett a' Sereg' sorai között, ezek öröm-szálvét adtak. — *Bayle Péter'* (néhai *Touloni Kommisszárius'*) Attya is meg-szabadított. Egy batteriánkból, fenékebe lövetett egy Ánglus közép-szerű fegyveres hajó " 's a' t.

A' Frantzia Rojalistákról, azt írták *Guernsay-Szigetéből* Dec. 17-dikén *Londonba*, hogy azok 7 ezeret résszerént le-öltek, résszerént sebbe ejtettek a' Republikánusok közzül. — *Nantes* Városából pedig olly tudósítás indíttatott Dec. 24-dikén *Párisba*, hogy 6000 Rojalisták vesztek-el a' *Loire (Ligeris)* vizénél.

Elegyes Tudósítások.

A' *Szárdiniai Király'* lakó Városából, *Turinből*, Dec. 25-dikén. — „*Pedemonzium (Piemont)* Tartományunknak *Ventimiglia* Városából írják, hogy két Frantzia Nemzet - Gyűlési Kommisszáriusok, kik

Nizzában voltak, kezekhez kuporították 3 száz ezer livrát, résszerént arany, rézfizerént ezüst pénzben, 's által-szöktek *Saorgio* Várunkba, a' hol *S. Andreae* Gen. a' Kommendáns.

Svétziának fő Városából *Stokholmból*, Decem. 24. dikén. — „Tudjuk már most, mit forráltak magokban az el-fogatott Özfvesküdttek? Azt t. i., hogy meg-folztván életétől kedves Igazgató - Hertzegünket, által-adják az Uralkodást ifjú Királyunknak, melléje négy fzemélyekből álló Tanátsot rendellyenek, melly által azt tselekedhessék, a' mit magok akarándanak. Szándékoztak el-óltani a' *Revisionale Collegium*' Elölülőjét *B. Reuterholmot* is, a' ki olly buzgóan dolgozik, Igazg. Hertzegünkkel, a' Háza' javára. De mind ezen gonofz szándékok, fzerentséssen meg-gátoltattak. Az özfvesküvés egy levélből tudódott-ki, melly *Olasz* Országba útasíttatott egy Követünkhöz, a' ki nagy tekintetben volt az előbbeni igazgatás alatt. *Rudensköld* (nem *Ruhensköld*) Gróf-Affzony titkos levelezést folytatott ezen Követtel, 's a' rendes betük' helyett fel-vett jegyek meg-találtattak nála. Már ezen Követnek el-fogatása eránt is tétettek rendelések. — Vigyázott tehát az Isteni Gondviselés ez úttal is *Svéd* Országra, 's ennek Jóltévőjének, az Igazg. Hertzegnek életére. Még a' Király' meg-ölettetésekor volt már az a' tzéllyok az Özfves-

esküdteknek, hogy fogságba tétessék az Igazg. Hertzeget, 's tétették volna is, ha egésszen végre-hajthatták volna gyalázatos szándékjokat. A' Hertzeg olly nagy-lelkű vólt, hogy meg-engedett nékiek. Közönségesen tudva vagyon, hogy ezen ezten-dőnek első hónapjában sok Emberek gyűl-tenek a' Királyi Udvarhoz, a' kik meg-kérdetvén, mit akarnának? azt felelték: hogy magával akarnának szólni a' Her-tzeggel. Ha ki-ment volna a' Hertzeg hozzájuk: kétség-kívül veszedelemre tette volna ki életét. Azon öfzve-tódulásnak fő eszközlői el-fogattak, de azoknak is meg-kegyelmezett a' nagy-lelkű Hertzeg. "

Dániának fő Városában Koppenhágá-ban, a' múltt Decemb. 2-dik napján egy biztató Jelentés tétetett, nyomtatás által közönségessé, Frantzia Országgal való kereskedésekre nézve a' neutrális Hatalmas-ságoknak, melly Jelentésben a' Ki-adó — *Grouvelle Filep* — nevezte magát *Dániai Frantzia Minisfternek*. — Meg-fontolván *Grouwellenek* ezen tselekedetét a' Frantziák ellen egyesült Hatalmasságoknak *Dániá-ban* lévő Követjeik, írtak mindjárt Gróf *Bernstorf* *Dániai Státus-Minisfterhez*, 's tudakozták tőle, ha a' Dánus Udvar' meg-eggyezésével adta-é ki *Grouvelle* említett jelentését, 's el-fogadtatott-é Fran. Minisfter-nek, a' mint ezt a' tselekedetéből lehet gondolni. — Gr. *Bernstorf* azt válaszolta

ezen kérdésekre Dec. 18-dikán: hogy „a’ *Dániai* Király nem esmérte-meg *Grouvelle* Urat Fr. Ministernek, a’ minthogy ha meg-esmérte volna, lehetetlen lett volna ezt meg nem tudni, mint természet szerént, közönséges tselekedetet, a’ több Ministereknek is; nem lehet pedig senkit is számadásra vonni, egy olly tselekedetéért másnak, mellyet nem lehetett előre látni, következőképpen leg-kissebb részt is venni benne.“ — A’ Nagy - Britanniai Követ, *Hayles* Úr, harmad nappal azután magánosan írt *Gr. Bernstorff*hoz, ’s jelentette, hogy ha ő belé, és a’ véle egy tzelra dolgozó Követ-Társaiba egy olly gondolat ötlöhetett, mintha a’ *Dániai* Felség megfelejtkezettvólnamaga’ki-nyilatkoztatásáról: arra, természet szerént való ok vólt az, hogy *Grouvelle*, *Dániai* Frän. Ministernek nevezte magát közönségesen, ’s még is azért meg nem büntettetett.

*Lengyel - Ország*nak fő Városából *Varsóból*, Decembernek 25-dikén. — „Az Orsz Udvar vissza - hívta *B. Sieverst*, itt folytatott Követségéből; ’s helyébe *Igelström* Generálist állította, második rendü Ministeri méltósággal. — Az Ország’ Kintstárjára ügyelő Kommisszió egy írást adott - ki, mellyben híriül adatik mind magában *Lengyel Ország*ban lévő, mind külföldi gazdag Kapitálistáknak, hogy ha jó fundamentomon pénzt szándékoznának költsön adni

Lengyel Országának: jelentsék magokat ezen említett Kommissziónál, 1794-dik Ész-tendő' Májusának első napja előtt. Az Ország' sürgető szükségeinek pótolására t. i. szükségesnek ítélte vólt a' *Grodnoi* Ország-Gyűlés, hogy tiz millió forintok vétessenek - fel költsön; a' Király' adósságainak le-fizetésére pedig nyóltzad - fél millió hollandus forintok. Az elsőbb rendbéli adósságnak, interesestől való ki-fizetésére, le-köttetnek fundusúl a' Lengyel Közöns. Társaságnak minden *Starostiái* (így neveztetnek azok a' nagyobb jószágok, mellyek ki-olztatnak a' Király által érdemes Nemeseknek, 's 3 negyed rész jövedelmet magoknak tartanak belőlök a' Birtokosok; egy negyed részt pedig bé-adnak a' Közöns. Kintstárba); 's még ezentúl kezességet vállal *Ruffzia* is. A' második rendbéli adósságnak, hasonlóképpen interesestől való le-fizetésére pedig az úgy - nevezett Királyi Afztal - jószágok köttetnek-le fundusképpen, 's egyfzersmind az Orosz Birodalom olly ígéretet télsen, hogy ha a' Lengyel Király meg-halna is: még is a' költsön fel-vejendő nyóltzad-fél millió hollan. forintok, 1796-dik ész-tendő-nek első Januáriussától ízámlálva, 15 ész-tendők alatt, interesestől egygyütt betsülettel ki fognak fizettetni. "

Magyar Ország.

Sok helyekről írják, hogy nagyobb készséggel fognak már azólta fegyvert

Magyar Legényeink, mióta olly kegyes ajánlást méltóztatott tenni F. Urunk, hogy a' kik most gyalog katonaságot vállalnak: azok, még a' háború' folyamatja alatt is ki-nyerhetik haza-botsáttatásokat, ha szükségessé fogná ezt tenni az otthonn lévő gazdaságnak folytatása. A' háború után pedig, valamint közönségesen minden Ts. Kir. Birodalombéli Jobbágyokra nézve fog lenni az a' tekintet, hogy el-botsáttatnak azok közzülök, kiknek otthonn létek szükségesnek találtatik: úgy különösen a' Magyarok, kik most önként állanak gyalog Katonáknak, ha a' had' el-múlttával nem akarnának tovább fegyvert viselni, 's e' végett jelenténdik magokat: szabadságot kapnak, a' katonaságból való ki-lépésre.

Béts. Tsáfszárné ö Felsége' szép példáját, buzgóan kezdik követni az idevaló Dámák, a' Katona-Ispotályokban meg-kivántató seb-kötőknek, és tépett ruháknak (tépe-ményeknek) készítésében. — Különösen említhetjük a' *Spanyol* Követnét, a' ki, ezen kívül, száz flanell mellyre-valókat is varratott Vitézeink' számára. Özvegy Gróf *Károlyi Antalné* ö Excell. ja pedig — ki a' Jóltévők' számából soha ki nem marad — száz tsizma-forma téli lábbélieket készítettett Katonáinknak gyapjúból.

Frantzia Ország.

Hufzadik Decemberi Ülésében a' N.

Gyűlésének, meg-jelent egy Deputátziója az úgy - nevezett *Cordeliers*eknek, vagy Franciskánusoknak, kik tsak nevezetjekre nézve különböznek a' több Jákobinusoktól vagy Dominikánusoktól, azért, mivel ők egy olly épületben tartják a' magok Klúb-jokat, melly hajdan Franciskánusok' (*Cordeliers*) Klastroma vólt; valamint a' tulajdonképpen úgy - nevezett Jákobinusok, a' néhai *Dominikánusok*' (*Jacobins*) Klastromában klúboznak. El-mondta a' Deputátzió Szószóllója a' Klúb' kívánságát, melly abból állott: hogy állíttassanak mentől előbb a' Revolut. Törvényfzék eleibe a' még fogva lévő néhai Tagjai is a' N. Gyűlésének; de ezen kívánságra nem hozott mindjárt törvényt a' Gyűlés, mert egy kedvetlen tárgy olly nagyon a' szemébe tünt ez alkalmatossággal, hogy tüstént az eránt végzett. — Olly embertelenséget tselekedett t. i. a' Szószólló, hogy még tsak le se vette a' sipkáját a' N. Gyűlése előtt. Azt a' regulát szabta tehát a' Gyűlés, hogy illy embertelenséget, senki többé ne mérészellyen tselekedni.

A' *Párisi* Jákobinusoknak, nagyon lármás Ülések vólt Dec. 21-dikén. Ama' híres *Hebert* — Vitze - Fiskálisa *Páris* Városának, a' *Père Duchène* nevezetű, motskolódó, 's mindég vért szomjúhozó Újság' Szerzője, és egy az elő-kező Jákobinisták közzül — azt kívánta, hogy *Collot d'Herbois* adjon számot, *Lyon*

Városában folytatott Nemzeti Biztosságáról. — Adott *Collet d'Herbois*, hanem ugyan ezen alkalmatossággal felette panaszolta, hogy *Ronsin* Generális (kinek *Lyonban* el-követett kegyetlen tselekedeteiről, 's fel-tett szándékjáról a' múltt postán emlékeztünk) árestomba tétetett, holott ez olyan jó Hazafi. „Már ennél fogva, úgymond, ismét fel fog nyilni a' fzemek *Lyonban* az Aristokratáknak. *Bourdon*, és *Camille Desmoulins*, kik mind ketten Tagjai a' N. Gyűlésének is, denunciáltattak, az az, úgy ádattak-fel, mint bűnösök. — *Fabre d'Eglantine* beszélté vala reá a' N. Gyűlést, *Ronsin* Generálisnak meg-árestáltatására. Midőn tehát meg-vitték volna most néki a' N. Gyűlésbe, mi történik a' Jákobinus - Klúbban: nagy hírtelenséggel oda hagyta a' Gyűlést, és szaladt a' Jákobinusokhoz; de tsak azt nyerte oda lett menetelével, hogy tulajdon füleivel kéntelenítettett hallani a' maga el-fogatása eránt való kívánságnak fel-tételét, és sürgetését. Utólyára azt végezte a' Klúb, hogy *Ronsin* Generális, és *Vincent*, a' Had-Minister' Helytartója, nem tették magokat érdemtelenekké a' Jákobinusok' barátságára; *Fabre d'Eglantine*nek, és *Bourdon*nak magokviseléseket pedig próba alá kell vetni.

Az örökségeknek egyenlőképpen - való fel-osztatásokról, az örökösök között, szó volt Dec. 20-dikán a' Nemzet-Gyűlésében. Amar azt kívánta, hogy az arról hozatott

Törvény vizsgálta - meg. — Ezt javasolta *Cambacéres* is, mert hogy száz ezer livra jövedelme legyen, úgymond, egy fzemélynek, az nem jó ugyan a' Közöns. Társaságban; de hogy tíz ezer livra jövedelem ismét, egy, vagy öt fzemélyre szálljon: már az mind eggy a' Közöns. Társaságnak; a' magános birtokokra nézve pedig hasznos, ha a' kisebb örökségek együtt maradnak: mert az elaprózás által semmikké lesznek. Ellenkező értelemben voltak *Philippeaux*, és még két más Tagok, kik közzül az eggyik így okoskodott: „Jó Törvény az, a' melly többeknek szolgál javokra. Már pedig bizonyos, hogy mindenkor többen vannak az iffjabb Atyafiak, mint az első szülöttek. És így tsak azt mondom én, hogy maradjon maga valóságában az a' Törvény, melly egyenlő részeltetéseket parantsollya minden örökös Atyafiaknak, az örökségekben.“ — Meg is maradt.

Robespierre, a' Közjóra ügyelő Depu-
tátzió' nevében egy beszédet tartott Dec.
27-dikén a' N. Gyűléséhez, melly beszéd-
nek ide ment-ki az értelme: „A' fzerentsés
történetek, ösztönül szolgálnak az erős
Lelkeknek. Hadd magasztalják *Toulon'*
tsudáit Európa, és a' Históriák. Nékünk
az a' kötelességünk, hogy készíttünk új
győzedelmeket a' szabadságnak. *Julius*
Czézár, regulául vette fel: hogy még
addig semmi se tevődött, a' míg maradt

valami hátra, tenni való. Nékünk is van még, minn dolgozzunk, t. i. az Anglusoknak meg-győzése, és a' Haza-árulókak kiirtása. Ezeknek végre-hajtása, állhatatos buzgóságú munkálódást kíván tőlünk. A' Közjóra ügyelő Deputátzió szükségesnek talállya, hogy ne késsen a' Törvény mind egyéb nagy bünösöknek meg-ítélésével, mind nevezetesen azoknak, a' kik *Dümurie*, *Küsztin*, és *Lamarliere*' vétkeikben részeseültek, 's már régóltától fogva vagynak. Minekokáért, következő két végzészikkelyeket terjeszt a' Deputátzió előtökhe.

1.) A' Revolutzion. Törvényfzék' Vádoló Prókátora, minden halasztás nélkül meg-ítéltesse *Dietrichet*, *Küsztint* a' Törvény által már meg-büntettetett Generális' Fiát; *Biront*, *Debrullit*, *Barthelemyt*. és mind azon Generálisokat, 's Tízteket, kik ellen az a' vád, hogy egyet értettek légyen *Dümurieval*, *Küsztinnel*, *Lamarlierrrel* és *Husárddal*. Hasonlóképpen ítélet alá adja az olyan idegeneket, Banquierokat (pénzkereskedőket), 's akármelly más személyeket, a' kik Haza-árulással, és a' Fran. Köz. Társaság ellen egyesültt Hatalmaságokhoz való hunyorítással vádoltatnak.

2.) A' Közjóra ügyelő Deputátzió, adja mentől előbb maga vélekedését: mi módon lehessen tökéletesebb lábra állítani a' Rev. Törvényfzékét. "

